UCNI LIST - Racionalna funkcija — 1

1) IzraCunaj ni¢le racionalne funkcije:

3) IzraCunaj in nari$i asimptoti¢no krivuljo rac. funkcije (0znaci Se presecisce z asimp. Krivuljo):

4) IzraCunaj nicle, pole, asimptoti¢no krivuljo in presecisce z asimp. Krivuljo racionalne funkcije:
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8) Narisi graf racionalne funkcije:
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11) V koordinatnem sistemu je narisan graf neke racionalne funkcije:
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a) Ugotovi in zapisi presecisca funkcije s koordinatnimi osmi.
b) Zapisi enacbe vseh asimtot te racionalne funkcije.
C) Izraunaj vrednost izraza f(4)—2-f(-6).



RESITVE UCNEGA LISTA - Racionalna funkcija — 1

1) a) N:x=-2x,=4

2) a) P:x=-4,%x=3
b) P:x=2
C) Pix,=3x=3

3) a) Ak:y=4P,: I
b) Ak:y=-1 Py :x=2
C) Ak:y=x-5P,:J
d) Ak:y=3x+2; P, : x=4

4) a) N:x=-32;P:x=3 Ak:y=-2,Py: I
b) N:x=1x,=2P:x=-1Xx,=3; Ak: y=1 P, : x=5
C) N:x=-4X%=3P:x=-2X=2Ak: y=1 P, : x=8
d) N:ix=-3%=-1x%=2P:x=-2 %=L Ak: y=x+1 Py : x=-1
e) N:x=3;P:x,=-3 Ak: y=0; Py : x=3
f) Ulomek se kraj$a z (x—2) in ostane funkcija f (x) =% !
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d) N:x=3;P:x=-4x%=0 Ak: y=0; Py : x=3
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b) N:x=-4 %=-3P:Xx=-2%=3 Ak: y=1L Py : x=-2
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11)a) Pl(—2,0), P2(8,0), P3(0—4)
b) x=—4, x=2, y=-2
c) 17
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